



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15
Tel./Fax: 0245.66.72.65
www.primariamoreni.ro;
contact@primariamoreni.ro



RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Septembrie 2022-August 2023

Nr. 11194/24.08.2023

Consilier : **Emilian TOMUTA**

Calitatea : Membru al **Partidului Ecologist Român,**

Presedinte Comisia de Urbanism si Amenajarea Teritoriului

I. Scurtă prezentare

- Absolvent al UNIVERSITATII VALAHIA TARGOVISTE, Facultatea de Ingineria Materialelor Mecatronica si Robotica Industriala, Specializarea UTILAJ SI INSTALATII DE PROCES, Master in UTILAJ SI INSTALATII DE PROCES
- PROJECT MANAGER in domeniul constructiilor si instalatiilor
- In urma alegerilor locale din 27.09.2020 am fost ales in functia de consilier local al Mun. Moreni pe listele Partidului Ecologist Roman, functie validata in sedinta de constituire a CL Moreni din data de 30.10.2020

II. Activități desfășurate în plenul ședințelor Consiliului Local

În perioada septembrie 2022 - august 2023 am participat (atât în format online cât și fizic) la toate ședințele (ordinare, extraordinare sau de îndată) ale Consiliului Local Moreni.

De asemenea, in calitate de Presedinte al Comisiei de Urbanism si Amenajarea Teritoriului am participat la toate ședințele comisiei .

Pentru fiecare ședință(ordinară, extraordinară sau de îndată) , a Consiliului local am studiat proiectele de hotărâri propuse și puse la dispoziție de administrația locală, solicitând detalii și explicații de la inițiatori, acolo unde am apreciat că era cazul.

În calitate de consilier local am făcut, în nume personal sau al partidului din care fac parte, o serie de interpelări pertinente în legătură cu problemele municipiului, sau legate de proiectele propuse .

III. Modul de organizare al întâlnirilor periodice cu cetățenii și audiențele acordate, problemele concret discutate.

Deși sunt la primul mandat de consilier local, am avut întâlniri cu cetățenii (atât fizic cât și pe platforme on-line) care mi-au cerut sprijinul în rezolvarea anumitor probleme.

În cazul în care soluționarea problemelor semnalate de cetățeni care mi-au cerut sprijinul nu a depins de mine ca și ales local, am sesizat aceste cazuri reprezentanților Primăriei Mun. Moreni urmărind soluționarea acestora .

Data,
24.08.2023

Consilier Local al Municipiului Moreni
TOMUTA EMLIAN